
1) Are you willing to participate in club rides this year during the COVID-19
pandemic?

79 responses

2) Will you wear a mask at ALL pre- and post- ride gatherings? This
includes covering your nose and your mouth.

79 responses
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3) Will you be willing to ride about 10 feet behind other riders? Note that
this may make the rides slower.

79 responses

4) Will you be okay with the rides being less sociable than usual due to
social distancing requirements?

79 responses
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5) Will you practice safe hygiene while riding? For example, no spitting,
snot rockets and other similar things in order to lower the risk to other
riders?

79 responses

6) Will you practice safe social distancing during all of our rides and pre-
and post ride activities? This includes wearing a mask over your mouth and
nose in the gathering areas.

79 responses
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7) Would you be willing to ride in smaller groups as may be necessary so
that ride lines (with built-in social distancing) are still of manageable length
on the roads?

79 responses

8) Would you be willing to consider leading rides since more sub-groups
may be needed to conduct the rides?

79 responses

The final two questions are optional.
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